



日本的女性专用车厢

海外网8月27日电日本女性在搭乘列车或地铁时，遭遇男性乘客骚扰的事情时有发生。社会上关于对付色狼的讨论，也有很多。据报道，日本一家文具制造商将从今天（27日）起试卖特殊印章，期望可以吓退“咸猪手”，对此，有网友叫好，也有网友质疑可能制造冤案。

据台湾“中央社”援引日本产经新闻报道，这家文具制造商26日宣布，将试卖“色狼辨识透明印章”，限量500组，只要受害者将此章盖在色狼身上，相关单位就可以用紫外线等锁定嫌犯。



日本的女性专用车厢

该公司指出，研发此印章的目的是为了“阻止色狼”，并对商品保持认真的态度看待，将于试卖期间接收消费者意见、进而改良，创造更好的印章品质，再正式贩卖。

这项试卖消息公布后，推特上有日本网友叫好，认为这样一来绝对可以吓退色狼。

不过，也有不少网友担心，如果女性有意恶作剧，通过印章就可以轻松给人定罪，甚至毁掉无辜男性的一生，对这项产品可能带来的效果表达忧虑。



日本东京民众在排队等候列车

日本埼玉县警铁道警察队曾在2015年制作出使用特殊墨水的“防止色狼贴纸”，只要将贴纸先贴在手机等物体上，碰到色狼时再把贴纸表面封膜撕去印在对方手上，特殊红色墨水就会印记上去。

但这项做法当时就引发正反两极意见，许多人批评会制造冤罪。